[image: ]Corporación Cristiana Eliezer Salinas – Talcahuano
“Con Fe, Esfuerzo y Amor”

-.GUIA 4 DE TRABAJO -. UNIDAD 1.-
-.MATEMATICA.-


Nombre: ………………………………………………………………………………….…………-

Fecha: …………………………………..-
 (
Objetivo
s
: 
OA 9. Demostrar que comprenden la adición y la sustracción de números del 0 al 20 progresivamente, de 0 a 5, de 6 a 10, de 11 a 20 con dos sumandos: 
• usando un lenguaje cotidiano para describir acciones desde su propia experiencia 
• representando el proceso en forma simbólica 
• resolviendo problemas en contextos familiares 
• creando problemas matemáticos y resolviéndolos
)
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[image: ]Lee cada problema y resuelve.

Ana tenía 8 discos.	
Regaló 2.
¿Cuántos discos le quedan? 
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[image: ]Luis tenía 4 manzanas.
Gastó 2 para hacer un pastel.
¿Cuántas manzanas le sobran?
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Soledad tenía 9 barras para vender.
Ha vendido 4.	
[image: ]¿Cuántas barras le sobran?
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Escribe la operación en cada caso.
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Resuelve las siguientes adiciones. (Guíate por el ejemplo)
 (
7
)
[image: ][image: ]  2 + 5 =                      4 + 3 =                4 + 1 = 
 (
2
)
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5
)
 (
7
)	


[image: ]   5 + 3 =                      7 + 2 =                3 + 9 =
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[image: ]	9 + 7 =                      3 + 7 =                5 + 6 =
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	8 + 4 =                      6 + 2 =                9 + 4 =
[image: ][image: ][image: ]	




Resuelve las siguientes sustracciones. (Guíate por el ejemplo)
 (
5
)
  8 − 3 =                      6 − 2 =                9 − 4 =
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8
)
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3
)
 (
5
)	


[image: ][image: ][image: ]     9 − 5 =                      5 − 4 =                7 − 4 =






[image: ][image: ][image: ]     8 − 5 =                      3 − 2 =                6 − 4 =






[image: ][image: ][image: ]     5 − 3 =                      8 − 4 =                7 − 5 =
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